

## Рецензія

на ОПП 221 Стоматологія для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в Сумському державному університеті

ОПП 221 Стоматологія розроблена в СумДУ для підготовки магістрів. Цілі і зміст ОП відповідають вимогам стандарту вищої освіти.

Програмою передбачено набуття студентами загальних і професійних компетентностей, які вкрай необхідні для практичної роботи лікаря-стоматолога. Результати навчання, які передбачені ОПП, повною мірою сприяють оволодінню навиками для самостійної практичної роботи випускника.

Обсяг ОПП, її зміст, перелік обов'язкових дисциплін відповідають цілям розробленої програми і сучасним потребам практичної діяльності фахівців стоматологічного профілю, що забезпечує якісну підготовку лікаря-стоматолога. Дисципліни, які вивчають здобувачі, побудовані за логічною схемою їх опанування. Перелік дисциплін вибору дає можливість студентам поглибити свої знання з різних напрямків медичної діяльності і за їх інтересами.

Ресурсне забезпечення ОПП, в тому числі матеріально-технічне, достатнє для підготовки здобувачів, відповідає сучасним вимогам. Заслугує на увагу розроблені СумДУ електронні сервісні платформи «Особистий кабінет» та «Міх». Впровадження в освітній процес електронних методів навчання спрощує доступ студентів до методичних матеріалів і оволодіння ними теоретичними знаннями.

Програмою передбачена виробнича практика, що дозволяє здобувачам опанувати необхідні практичні навички. Обсяг і перелік видів виробничої практики враховує сучасні галузеві особливості підготовки фахівців стоматологічного профілю, які відповідають вимогам ринку праці.

Однак, за навчальним планом деякі види виробничої практики передбачають їх проходження протягом семестру. Це унеможливило проходження студентами практики на базах практичної охорони здоров'я поза межами м. Суми і ускладнює поєднання занять за розкладом і практикою.

Отже, ОПП зі спеціальності 221 Стоматологія освітнього рівня «магістр» за своєю метою, змістом, предметною областю і обсягом відповідає вимогам стандарту, сприяє якісній підготовці випускників, набуттю здобувачами компетенцій, результатів навчання, які необхідні для самостійної роботи на посаді лікаря-стоматолога в сучасних умовах ринку праці..

Випускниця СумДУ 2020 р.,  
лікар-стоматолог ТОВ  
«Професорська стоматологія»

Овчаренко  
Світлана  
Володимирівна

*Справити пи піршиу забвірю*  
*Директор ТОВ «Професорська стоматологія»*  
*Москаленко Л. О.*

